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Respuestas

1. 8.25

2. 8.05

3. 6.04

4. 5.8

5. 5.13

6. 2.2

7. 3.95

8. 9.9

9. 2.53

10. 7.21

11. 9.33

12. 2.1

13. 3.43

14. 9.3

15. 9.7

Encuentra el valor de X para cada figura. Cada figura está en centímetros (cm). No a
escala.

1) area = 73.6725 cm2

8.93

X

2) area = 34.615 cm2

4.3

X

3) area = 39.864 cm2

6.6

X

4) area = 57.42 cm2

9.9

X

5) area = 23.598 cm2

4.6

X

6) area = 14.3 cm2

6.5

X

7) area = 36.3795 cm2

9.21

X

8) area = 64.251 cm2

X

6.49

9) area = 9.361 cm2

X

3.7

10) area = 25.235 cm2

3.5

X

11) area = 46.8366 cm2

5.02

X

12) area = 8.925 cm2

4.25

X

13) area = 14.6804 cm2

4.28

X

14) area = 79.98 cm2

8.6

X

15) area = 25.996 cm2

2.68

X



Nombre: Clave De RespuestasEncuentra la longitud del lado faltante de un rectángulo con decimales

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 4

Respuestas

1. 8.25

2. 8.05

3. 6.04

4. 5.8

5. 5.13

6. 2.2

7. 3.95

8. 9.9

9. 2.53

10. 7.21

11. 9.33

12. 2.1

13. 3.43

14. 9.3

15. 9.7

Encuentra el valor de X para cada figura. Cada figura está en centímetros (cm). No a
escala.

1) area = 73.6725 cm2

8.93

X

2) area = 34.615 cm2

4.3

X

3) area = 39.864 cm2

6.6

X

4) area = 57.42 cm2

9.9

X

5) area = 23.598 cm2

4.6

X

6) area = 14.3 cm2

6.5

X

7) area = 36.3795 cm2

9.21

X

8) area = 64.251 cm2

X

6.49

9) area = 9.361 cm2

X

3.7

10) area = 25.235 cm2

3.5

X

11) area = 46.8366 cm2

5.02

X

12) area = 8.925 cm2

4.25

X

13) area = 14.6804 cm2

4.28

X

14) area = 79.98 cm2

8.6

X

15) area = 25.996 cm2

2.68

X

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


